

# ALARMĂ LA CASTEL

Am revenit zilele trecute cu emoție, dar și cu îngrijorare, la acest loc plin de semnificații istorice. Castelul Corvintilor te întâmpină cu căldură și prietenie. În ciuda rănilor adânci pe care scurgerea timpului i le-a pricinuit. Spun că am revenit cu emoție, pentru că aceste locuri au fost martorele unor mari fapte istorice ale neamului românesc din secolele XIV-XV. Deopotrivă, cu îngrijorare, pentru că „starea sănătății” edificiului se deteriorează cu fiecare zi, planând un real pericol asupra existenței ca atare a monumentului.

Încercarea de a salva clădirea s'impus nenumărate apeluri, la diferite niveluri. Demersurile au început din anul 1985, când s-au pus bazele unui proiect de restaurare în valoare de 5,5 milioane lei. Dar toate acestea au prins viață

după patru ani de așteptări. În 1989. Lucrările au fost întrerupte în ianuarie 1991, din lipsă de fonduri, reușindu-se repararea a jumătate din acoperișul monumentului. Situația a creat din nou îngrijorare. Alte drumuri, alte încercări. După mai bine de 8 luni, apare o rază de soare. Multe insistențe, alergătură în stînga și-n dreapta. Direcția monumen-

telor promite cert fondurile necesare pentru a se continua lucrările, care se ridică la 10 milioane lei. Se va găsi, oare, înțelegere pentru asemenea acțiune? Momentul este îngrijorător nu numai din perspectiva restaurării edificiului, ci și, mai

ales din cea a turistului. Adesea turiștii români a scăzut considerabil, ridicându-se semne mari de întrebare. Interesul pentru realitățile istoriei naționale, de asemenea. Strădanțiile muzeografilor sînt elocvente: acțiuni culturale, simpozioane, lecții de istorie, expoziții de pictură. Cu toate acestea, mulți dintre noi rămînem reci la paginile fierbinți ale istoriei neamului.

CORNEL POENAR

## DIN LUME

**REȚETE COMPENSATE.** Populația poate beneficia de rețete compensate, adică are posibilitatea de a plăti numai 50 la sută din costul medicamentelor. Această compensație a medicamentelor se acoperă, conform Hotărîrii Guvernului nr. 219/1991, din Fondul de Asigurări de Stat. Poate beneficia de această o largă categorie de cetățeni. Salariații de la societățile comerciale cu capital majoritar de stat vor trebui să prezinte medicului, la eliberarea rețetelor, o adeverință spre a face dovada că sînt angajați. În cazul societăților cu capital privat, asociațiilor familiale al pătrunilor, este necesară prezentarea unei adeverințe cu viza Camerei de Muncă a Direcției Județene de Muncă și Protecție Socială. Persoanele îndreptățite la plata ajutorului de șomaj vor prezenta carnetul de șomaj, iar pensionarii și asigurații sociali și beneficiarii de ajutor social — talonul de pensie.

**LEGE PENTRU ÎNDECAPAT.** Pe masa de lucru a Senatului se află și proiectul Legii privind ocrotirea și protecția acțiunii a persoanelor handicapeate. După ce a fost trecut prin „fazele coadune” ale comisiilor, proiectul — cuprins în 10 articole — a fost transmis pe calea de la a se afla în discuție în plenul Senatului.

**ARMATA ÎN VIZA UN ZILE ÎNCLINĂȚĂ ÎN URMAȘIE.** Președintele ne vorbesc despre situația în partea estică a teritoriului — a declarat Yasser Arafat, președintele Organizației Ebraice și Organizației pentru Eliberarea Palestinei (OEP). Într-un interviu publicat de cotidianul francez „Le Figaro”, „Orișine — Club și Statele Unite — recunoaște că Ierusalimul se numără printre teritoriile ocupate (de Israel) în 1967 și care trebuie să fie evacuate. Ierusalimul este capitala Palestinei... Aceasta este o problemă (înaintea de la Liga Internațională) a span Yasser Arafat. În același timp, liderul OEP a menționat că organizația sa recunoaște și faptul că Ierusalimul și Iordania, deopotrivă, și pe ambele. „Nu dorim să construim un nou stat în Ierusalim în mijlocul Ierusalimului”.

**ISRAELUL AMENINȚĂ.** În urma atacurilor antiaeriene semnalate recent pe teritoriul Libanului, Israelul a amenințat cu o operațiune de îndepărtare împotriva zonelor de azil a acestei țări. „Mădărea Israelului are și ea limite” au declarat agenții France Presse liderii militari israelieni. Dacă aceste atacuri vor continua, noi vom recurge la artilerie pentru a ne apăra granița de nord”. Sursele citate de AFP aruncă vina direct pe Damasc și pe Teheran care, după părerea lor, „ar dori să provoace frământări în sudul Libanului pe toată durata Conferinței”.

# CUVÎNTUL LIBER

## COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III

NR. 489

MARȚI,

5 NOIEMBRIE

1991

4 PAGINI • 5 LEI

### MĂESTRIE ȘI TALENT

Cind prindeai în vîntul de fiecare zi este apreciat și căutat de beneficiari, vine, fiecare, mîntuirea. O mulțime concretizată în câștiguri bune. Dar după ce și de mîndrie de a și se recunoaște talentul, înzestrat. Cu astfel de atribuții se poate lăuda orice colectiv de confecturare activă de îmbrăcăminte, spre de pildă Victoria Toder, de la un atelier din complexul industrial „Gara” din Suceava. „Am o satisfacție că tot ceea ce lucrăm se vinde — spune d-na Victoria Toder. Creăm modele tinerești, moderne, practice. Din mîna fiecărei croitorese de aiciiese lucrul de calitate. Iar serbarea este promptă. La observația că firma este necunoscută, răspunsul a venit pe loc: „Reclama ne-o facem noi prin ceea ce făurim cu mîinile noastre ajutate de mașinile de cusut”.

### Oaspeți francezi în județul nostru

La sfîrșitul săptămîinii trecute, o delegație alcătuită din trei profesori universitari din Strasbourg (Franța) a fost oaspetele județului nostru. După ce au conferențiat în fața studenților de la Universitatea Ecologică din Deva pe tema drepturilor omului, oaspeții francezi au participat la o conferință de presă organizată sub patronajul d-ni Iuliu Kufas, președintele Tribunalului Județean. Delegația franceză a fost alcătuită din d-nii Dominique Young, conferențiar la Facultatea de Ziaristică, jurnalist la „Dernier Nouvel”, Joseph Pauvot, profesor la Universitatea de Științe Umane, Cristian Mășu, profesor la Universitatea Raoul Șchiormann.

În cadrul conferinței de presă, conf. univ. Dominique Young a înfățișat o succintă istorie a presei franceze, iar prof. univ. Joseph Pauvot a vorbit despre literatura franceză și despre reprezentanții săi de seamă — curante, scriitori, tipări, librării.

În continuare, oaspeții le-au fost adresate întrebări din partea celor prezenți — studenți și elevi, implicat a ziariștilor. Rădăm câteva dintre întrebările și răspunsurile date:

— Cum este receptivă la Strasbourg problema drepturilor omului în România? Apreciați ce s-au făcut pași reali pe calea democrației după Revoluția din Decembrie 1989?

— Comisia de specialitate a Consiliului Europei a prezentat în acest sens, în anul 1991, un raport. Aici s-au scos în evidență o seamă de progrese realizate de România, și s-au făcut recomandări, adoptîndu-se o poziție suplă. În ultimă instanță, problema în discuție ține de politica țărilor membre ale consiliului. Este necesar însă ca în fiecare țară să se adopte o legislație care să vizeze drepturile omului pentru ca ace-

lea să fie cunoscute și respectate de alții.

— Cum apreciați repetata veniri ale minarilor la București și demisia Guvernului Roman, avîndu-se în vedere că reforma inițiată a fost apreciată în Franța. Dovedă și vizita președintelui Mitterand la București.

— Ceea ce se știe în Franța, prin intermediu a relațiilor pe deplin în Franța și mai ales în Franța, este faptul că după Revoluția din Decembrie 1989 s-a produs o schimbare de direcție în ceea ce privește politica externă a țării noastre. Venirile minarilor, dar și celelalte evenimente care s-au produs sînt greu de înțeles, dar și mai greu de spus ce s-a făcut în aceste privințe. Ministerul președintelui a regulat în Capitală, dovedă că totul se înfășoară potrivit unor scenarii dinain-

te stabilite. Am stat opt zile în România și n-am avut impresia că interlocutorii mei români ar fi mai bine dect mine aceste lucruri, care sînt reflexive, ca face că, din cînd în cînd, minierii să facă o excursie la București.

— Dacă în Franța sînt interzicate convorbirile telefonice? (a întrebare adresată indirect - n.n.)

— Da, Franța a fost trimisă de mai multe ori în fața Tribunalului Internațional lor în țară. Guvernul a fost tradus de multe ori în judecată pentru acest lucru. Unora, în 1979 s-a dat drept o lege care permite interzicerea convorbirilor telefonice de către Ministerul de Interne, în anumite condiții. Este tot odată de adevărat că convorbirile, dacă sînt izolate, pot să ocloneze în judecată pe cei care cauzează acest lucru.

— Dacă în Alsacia și Lorena există încă în vîntă limbă dect cea franceză, avînd în vedere populația de origine germană? — Nu! Căzută!

MINEL BOEVA



Aspect din timpul desfășurării conferinței de presă.

Foto PAVEL LAZA

**URZĂ DE ZI**

— Vreau să vă spun că prețul pe care mi l-ați dat împotriva plătitorilor nu m-a ajutat deloc. După l-am lăsat în întregime, m-am plăcut toată noaptea...

### FLASH!

© CAPCANA. Pe trotuarul din fața Galeriilor de Artă din Deva, tocmai acolo unde zi și noaptea este un aflor permanent de trecători spre piață, gard sau autogară, de mai multă vreme a fost „pusă” o capcană. Cineva a luat un capac de la gura de canalizare, locul cu pricina fiind „marcat” cu niște cartoane. Noroc că pînă acum nu au fost victime. Asta se urmează oare, din moment ce nimeni nu sesizează pericolul? (N.T.)

© DA, LIPSESC PIESELE. Mai mulți locuitori ai orașului Hațeg ne-au scris că nu pot recepționa în bune condiții programul TV. Într-adevăr, se confirmă totodată și adevărul că o asemenea situație este determinată de lipsa unor piese de schimb la releul din Sinpetru. Intrucît sistemul de asemenea relee este depășit, soluția ar fi schimbarea lui. Rămîne de văzut cine se încumetă să porceadă la acțiune. (N.T.)

© DIVORȚURI. Teri, pe agenda de lucru a Judecătoriei Deva, s-au aflat nici mai mult nici mai puțin decît 56 de cauze

civile. De menționat că cele mai multe au fost divorțurile, în număr de 16. (V.N.)

© DIN AUR ȘI ARGINT. Noua unitate „Bifuteja”, deschisă de Cooperativa „Progresul” Deva, la parterul blocului 101, din str. Cuza Vodă, este cu libertății, primește comenzi pentru confecții și reparații din aur și argint. Unitatea are și regim de consignație. (E.S.)

© LINIA DE AUTOSERVIRE — PE BUTUCI. Amplasat în apropierea autogării și a pieței din Brad, restaurantul „Național”, pus de cîrind la dispoziția populației, se bucură de mare căutare. Oameni care fac naveta cu

autobuzele ori cu trenul, cei care vin să vîndă sau să cumpere și trec pragul în număr tot mai mare. Solicită mai cu seamă mîncăruri. Se știe că aici pregătește mîncare un maestru în artă culinară: dl Gheorghe Ciubotaru. Dar de la darea în folosință a localului, linia de autoservire este pe butuci. Conducerea Cooperativei de Consum Brad, ca și U.J.C.C. Deva se fac că nu aud. Dar oamenii cer și trebuie să mîntnece! (Gh.I.N.)

### FLASH!

### DIN TARĂ



# A cui e mina din buzunarul meu?

Cine, în ziua de salariu, strecură în buzunarul hainei teancul liberalizat și indexat de bancnote, ai un sentiment de bucurie dublat de speranță. Da, așa parcă e mai bine, parcă va fi și mai bine. Numai că, după câteva zile, nu prea multe la număr, teancul se subțiază, sfîrșind prin a dispărea cu totul. Iar pînă la viitorul salariu mai este... Și te întrebi atunci: A cui e mina din buzunarul meu? Pentru că, parcă cineva străin s-a strecurat pe neașteptate în buzunarul propriu și a „indexat” totul!

Iată, a existat în județ o regie autonomă. Treaba mergea cum mergea, prețurile erau cum erau. Numai că forul tutelat al regiei se desparte în trei, iar filialele noastre județene se împartă în două și în trei unități de activitate. Înainte erau în regie un director, un director adjuncț, un inginer-șef, un director comercial și șefi de servicii. Acum, totul se împarte în trei. La fiecare activitate sunt, în prezent, trei directori, trei adjuncți, trei ingineri-șefi, trei directori comerciali, trei șefi de servicii etc. Treaba merge ca înainte în anumite compartimente și mai puțin în altele. Ei bine, prețurile au crescut, și nu puțin, de la o liberă la două.

Pentru o asemenea creștere, numai firma „Kodak” — sună, imbletor, textul unei reclame tv. Și, ca reclama să nu fie vorbă

goală, iată că au apărut în magazine aparate și filme Kodak. La magazinul „Electro-muzicale” de pe bulevardul Decembal din Deva sînt două tipuri de aparate Kodak (cu cite un film însoțitor), la prețurile de 9.000 și, respectiv 15.000 de lei. Am cerut să le vedem. Sînt niște jucării de material plastic, subperformante, destinate eventual copiilor care doresc să se imită în luarea de imagini.

Întrebat, am auzit cum trei fotografi de profesie le examinau și discutau între ei:

- Nu fac banii, de, astă nu sînt aparate!
- Uhe, de, data-i preț, peste 1000 de lei pentru un film Kodak? Cî o fi el de Kodak, dar nu era mai mult de 30 de fotograme! — spune celălalt.
- Mai bine, cu 1000 de lei cumpăr un „Smear”, măcar asta e aparat, nu de performanță, dar bun, are reglaje necesare și a dat rezultate.
- Și iată că, după ce mi-au venit noile de preț majorate de la cele trei regii autonome, care înainte erau una singură, de pe ce am rămas o „casă Kodak”, pentru că nu încep ca un film foto, în diferent de marcă, să coste peste 1000 de lei, după ce trec pe lângă oțet, boutique-uri și magazine de prețuri prohibitive, încep să-mi dăb pînă o cui e mina din buzunarul meu!

TIBERIU ISTRATE

• 524 de controale în mai bine de nouă luni, din care 30 se sînt la agenții particulare și 294 agenții comerciale și prestatoare de servicii gîsite cu abateri • 205 salariați sancționați • Mai bine de un milion de lei amenzi • Au fost scoase din vânzare mărfuri cu termene de garanție depășite, de radato sau necorespunzătoare, în valoare de 1,2 milioane de lei • Un sprijin tot mai consistent din partea poliției, a gîrzii financiare și a organelor sanitare-veterinare • Au fost închise cinci unități.

Cifrele de mai sus relevă doar o parte din activitatea Corpului de Control Financiar al Prefecturii, desfășurată timp de peste 9 luni din acest an, în Valea Jiului. Din ele se pot trage o seamă de concluzii dar, ceea ce este mai important, multe învățăminte pentru cei ce diriguiesc activitatea comercială și de prestări servicii. Pînă acum, să spunem pentru început că...

**...APROVIZIONAREA CU PINE ESTE NESATISFĂCĂTOARE**

Acasta este o primă concluzie relevată chiar dintr-un amănunțit raport făcut pe baza controalelor amintite. Căuze ar fi multe: calitatea pinei — „sub orice critică”, calitatea și cantitatea de provizionare, organizarea necorespunzătoare a activității de ansamblu a societății comerciale „Spicul”. S-a vehiculat ideea, potrivit căreia trebuiau construite noi unități. Problema este alta: „Spicul” dispune de o capacitate de producție de 140 de tone în 24 de ore, în timp ce consumul maxim este de 90-95 de tone, în zilele de vineri și sîmbătă! Deci, nu despre aceasta ar fi vorba, ci despre utilizarea celor existente și a dotării lor „total necorespunzătoare”. Iar de

a 40.000 de lei navete pentru transportul pinei, ceea ce a dus și duce la degradarea și deprecierea pinei. Rezultat clar că problemele calității și aprovizionării cu pine în Valea Jiului puteau fi rezolvate pe plan local sau județean (mai ales că majoritatea sînt de ordin subiectiv, dacă ar fi fost tratate cu răspundere și cu seriozitate. De altfel, însăși slaba aprovizionare a magazinelor proprii ale S.C. „Spicul” reliefa-

## Comerțul în Valea Jiului DEZIDERAT ȘI REALITATE

aici urmează altele: slaba pregătire profesională a majorității lucrătorilor; nerespectarea disciplinei tehnologice și de producție; neîntreținerea corespunzătoare a utilităților și a mașinilor, precum și slaba calitate a grului și a făinii (sub parametrii calitativi prevăzuți). De loc de neglijat sînt organizarea defectuoasă a activității de transport, abandonarea aprovizionării de noapte și relațiile mai mult decît ineficiente dintre unitățile de producție și cele de desfacere.

Se adaugă apoi faptul că, de mai bine de cinci ani, se sînt lipsa acută

ză marile carente existente. Carente și lipsuri serioase s-au constatat și în aprovizionarea cu produse alimentare unde...

### CU O FLOARE NU SE FACE PRIMĂVARĂ

Floarea se numește magazinul alimentar nr. 42, Petruța, situat în apropierea gîrului. Fiecare se pune întrebarea: de ce? Una dintre cauze ar fi blocajul financiar al S.C. „Rețezatul”, filiala Petrosani, cu 80 de milioane de lei, precum și al societăților comerciale cu amănuntul, cu 52 de milioane de lei. În strînsă legătură cu blocajul este și faptul că furnizorii oferă produse la nivelul necesarului normal cu plata directă, prin CEC — lucru imposibil de realizat, din lipsa fondurilor. Se adaugă cele de ordin subiectiv, și care, în esență, sînt ur-

mătoarele: • înobilizarea de fonduri, de către societățile comerciale cu amănuntul, în marfuri de import scumpe, cu vizare lentă (100 % de ciocolată, la magazinul alimentar 28 din Vulcan, costă 176 de lei) • existența unor disensiuni între conducerea S.C. „Rețezatul”, filiala Petrosani, și societățile comerciale cu amănuntul, ceea ce a dus la necunoașterea realităților și a nevoilor reale ale magazinelor, la o slabă conducere a aprovizionării, la încercări izolate de asigurare a fondului de marfă, cu rezultate neconcludente • slăbirea interesului personalului din magazine pentru aprovizionare, datorită nesalarizării după munca depusă și a realizărilor obținute • funcționarea normală a activității comerciale din Valea Jiului este serios afectată și de modul de organizare a societăților comerciale cu amănuntul cu capital de stat, care nu s-a făcut din rațiuni economice, ci pe baza interesele unor grupuri de oameni și a dîrului înfrînțării întreprinderilor comerciale, la creșterea alocării a personalului administrativ și a costurilor etc.

Desigur, cauzele care au făcut ca drumul de la deziderat la realitate să fie lung pentru comerțul din Valea Jiului sînt mai multe. Important este ca ele să ajungă la cunoașterea celor ce pot și trebuie să ia măsurile necesare unui reviriment de care se simte atîta nevoie.

V. NEAGU,  
I. BARBU,  
șefii Compartimentului Control Comercial al Prefecturii



Complexul hotelier „Deva”, văzut de sus.

Foto PAVEL LAZA

## Cum vom... tremura, la iarnă, în autogări?

Dacă lucrurile nu se vor rezolva pînă vine gerul, vom tremura... subțire. La sugestia dumneavoastră, stimatei cititori, noi am propus acum, la început de sezon friguros, în trei autogări: Deva, Brad, Orăștie. Constatările, pe rînd:

**DEVA:** Geamuri sparte (cînd și de cine — o să vedem), uși care nu se închid, gînzari sociale a-junse în mare măsură etc., etc. (Dar la grupurile sociale se lucra).

— Pînă vine iarna — ne spune dl Emil Bîrzan, șeful autogării, ne străduim să rezolvăm toate cerințele călătorilor noștri. Avem stabilite întelegeri cu meșterii timplari, geamii, instalații etc., care ne vor rezolva toate problemele înainte de a cădea frigul pe noi.

**BRAD:** Se anunță o iarnă grasă — ne spune dl Sabina Șiler, șeful autogării. Noi am plătit E.O.C.I. Brad costul lucrărilor de hidroizolații. Ca să nu mai plouă în autogară, dumneavoastră au făcut niște lucrări de minturală. Mai mulți meșterii veneau, se urcau pe acoperișul autogării, se făceau că lucrează, dar la noi, în sala de așteptare, în celelalte locuri de activitate, plouă în continuare. Ce fel de lucrări or să facă, nu știu...

— Dar recepția lucrărilor cine a făcut-o? — Au venit la noi cu o listă de lucrări. Ne-am rugat să o semnăm ca să-i poată lua și ei banii în luna respectivă... — Și ai semnate-o? — Da. Gîndindu-ne că sînt oameni de bunăcredință, ei vor reveni și își vor încheia bine lucrul în autogară... — Au mai venit? — Mei pînă astăzi... **ORĂȘTIE:** Vedem autogara de la un capăt la altul, înscăni de șeful ei, dl Petru Gridan. — Cite sobe aveți? — Întrebăm. — Trei. În sala de așteptare pentru călători, la încălzirea de noapte și la casierie. — Cite loame aveți pentru iarnă? — Nici o aşchie. Dar frigul a venit în autogară — oameni mulți. Așteptăm, în ziua documentării, din 18 autobuze necesare ca să deservim toate traseele și cerințele, doar 9 erau în circulație. Cum s-ar spune, nici autobuze, nici echipament de cit omenos în autogară. — Dl Petru Gridan n-a avut... replică. Noi o așteptăm de la conducerea firmei.

GH. I. NEGREA

## ȘI TOTUȘI SE LUCREAZĂ LA BARAJ

Ar fi foarte necesar ca mai tîrziu, să se reamintim cititorilor interesați că, pentru îmbunătățirea alimentării cu apă a orașului Brad, se așteaptă în curînd la Barza, a început în urmă cu câteva ani, construcția unui baraj și a unui lac de acumulare în Mîhăileni, în zona de necesitate frumusețe din Tara Zarandului. Lucrările au demarat greu, au continuat anevoios o vreme, au fost stopate un timp — după decembrie 1969 — dar s-au reluat, și acum merg tîrziu-grăbiu, din cauza banilor pușini ce s-au alocat, cel puțin pentru, acest an.

La sediul din Gurăbarza al Șantierului Mîhăileni-Crișuri, din cadrul „SOCOT” S.A. Tr. Mureș — în absența dlor ing. Gheorghe Mîhăneș, șeful șantierului, și ing. Ioan Ieneș, reprezentantul beneficiarului (Direcția Apelor „Crișuri” Oradea), plecați cu treburi la Deva — am discutat cu dl ing. Carol Orșoara, de la compartimentul tehnic al șantierului mai sus-menționat. Așa am aflat că din volumul de lucrări însumînd 52 de milioane de

lei, programat a se realiza în acest an în cele două puncte de lucru — barajul de la Mîhăileni și regularizarea pîrului Gurăbediu (Județul Bihor) — s-au executat lucrări de 20 de milioane de lei, numai în septembrie a.c. suma fiind de 10 milioane de lei, din care 6,5 milioane de lei la Mîhăileni. Ni s-a mai spus că s-a realizat, pînă în prezent, cam o treime din volumul total al importantului obiectiv, că s-au finalizat o serie de lucrări — excavări, etanșări, drumuri, podete, viaducte etc. — activitatea concentrîndu-se, în prezent, la evacuarea, la priza pentru microhidrocentrală, la drumul mai stîng și la barajul propriu-zis.

În scurt timp, ne-am aflat pe vatra viitorului lac de acumulare de la Mîhăileni. Vremea era superbă, parcă te îmbia la miucă. Numai că se lucra cam cu încetinitorul... Primii abordări, îngrăușii barajului, care la început, încet înălțime, au fost Mircea Schipor, șef șol-

tuși „în priză”, la tensiunea firească a muncii. Ni se spune că nu sînt bani pentru urgentarea lucrărilor, care ar putea fi terminată în doi ani. Poate, totuși, se vor găsi banii necesari.

Schimbăm cîteva cuvinte și cu șeful punctului de lucru de la Mîhăileni, inginer Ștefan Levente. Ne dă amănunte interesante despre parametrii obiectivului, despre succesiunea lucrărilor, despre ritmurile de execuție. În general — ne spune interlocutorul — avem utilajele necesare desfășurării operațiunilor în succesiunea lor logică, respectiv macarale și auto-betoniere, avem și materialele de bază, dar ne lipsesc unii mijlocii calificați, așa că treaba nu merge chiar bine. Dacă vor fi bani, ne vom putea organiza în mod corespunzător și vom urca la finalizarea obiectivului. Nu o să stăm o viață aici la Mîhăileni. Sperăm să ducem, „de sus”, se va gândi și la asta.

Și noi sperăm. Că speranța ne-a mai rămas...

DUMITRU GHEORGHE

Ar fi foarte necesar ca mai tîrziu, să se reamintim cititorilor interesați că, pentru îmbunătățirea alimentării cu apă a orașului Brad, se așteaptă în curînd la Barza, a început în urmă cu câteva ani, construcția unui baraj și a unui lac de acumulare în Mîhăileni, în zona de necesitate frumusețe din Tara Zarandului. Lucrările au demarat greu, au continuat anevoios o vreme, au fost stopate un timp — după decembrie 1969 — dar s-au reluat, și acum merg tîrziu-grăbiu, din cauza banilor pușini ce s-au alocat, cel puțin pentru, acest an.

La sediul din Gurăbarza al Șantierului Mîhăileni-Crișuri, din cadrul „SOCOT” S.A. Tr. Mureș — în absența dlor ing. Gheorghe Mîhăneș, șeful șantierului, și ing. Ioan Ieneș, reprezentantul beneficiarului (Direcția Apelor „Crișuri” Oradea), plecați cu treburi la Deva — am discutat cu dl ing. Carol Orșoara, de la compartimentul tehnic al șantierului mai sus-menționat. Așa am aflat că din volumul de lucrări însumînd 52 de milioane de



# SPORTS SPORTS SPORTS

## DIVIZIA C

**REZULTATE:** Constructorul Craiova - Autobuzul Craiova 3-1; A.S. Paroșeni - Dierna Orșova 3-0; Min. Motru - Min. Vulcan 1-0; Min. Mătăsari - S.U.C.P.I. Craiova - nedisp.; Min. Uricani - Pandurii Tg. Jiu 4-2; Petrolul Tâlceni - Minerul Lupeni 1-0; A.S. Severinav Tr. Sev. - Petrolul Cărbunesti 1-0; Petrolul Stoina - Paringul Lonea 0-0.

**CLASAMENTUL**

- Petrolul Tâlceni 11 6 2 3 23-8 14
- Min. Vulcan 11 6 2 3 24-11 14
- Pandurii Tg. Jiu 11 6 1 4 19-13 13
- A.S. Paroșeni 11 5 3 3 20-17 13
- Min. Mătăsari 10 6 0 4 17-8 12
- Min. Lupeni 11 5 2 4 19-13 12
- Constr. Craiova 11 5 2 4 21-19 12
- A.S. Severinav 11 6 0 5 15-16 12
- Minerul Uricani 11 6 0 5 14-17 12
- Dierna Orșova 11 5 0 6 17-21 10
- Minerul Motru 11 5 0 6 13-17 10
- Petrolul Stoina 11 4 1 6 10-17 9
- Petrolul Cărb. 11 4 1 6 13-25 9
- Paringul Lonea 11 3 2 6 8-13 8
- S.U.C.P.I. Craiova 10 4 0 6 15-22 8
- Autobuzul Craiova 11 2 2 7 14-25 6

**ETAPA VIITOARE:** S.U.C.P.I. Craiova - Min. Uricani; Minerul Vulcan - Min. Mătăsari; Dierna Orșova - Min. Motru; Autobuzul Craiova - A.S. Paroșeni; Petrolul Cărbunesti - Constructorul Craiova; Paringul Lonea - A.S. Severinav; Min. Lupeni - Petrolul Stoina; Pandurii Tg. Jiu - Petrolul Tâlceni.

## DIVIZIA C10

**REZULTATE:** C.F.R. Simeria - Min. Anina 1-0; Victoria Călan - Energia Deta 2-0; Progresul Timișoara - Baza Hațeg 3-0 (N); Arsenal Reșița - A.S. Obilici 4-0; Ceramica Jimbolia - Vulturii Lugoj 2-1; Unirea Tomnatic - Unirea Sînnicolau M. 4-0; Auto Timișoara - Min. Mold. Nouă 1-0; Strungul Chișineu Criș - C.S.M. Caransebeș 1-4.

**CLASAMENTUL**

- Vulturii Lugoj 11 7 2 2 18-7 18
- Auto Timișoara 11 7 1 3 20-17 18
- Arsenal Reșița 11 7 0 4 33-12 14
- Victoria Călan 11 7 0 4 26-15 14
- Unirea Tomnatic 11 6 1 4 30-18 13
- C.S.M. Caransebeș 11 5 2 4 25-12 12
- Min. Mold. Nouă 11 5 2 4 21-15 12
- Ceramica Jimbolia 11 5 0 5 18-20 12
- Minerul Anina 11 4 2 5 23-11 10
- A.S. Obilici 11 5 0 6 24-28 10
- Strungul Chișineu 11 5 0 6 16-31 10
- Energia Deta 11 4 1 6 18-16 9
- C.F.R. Simeria 11 3 2 6 12-21 8
- Unirea Sînnicolau 11 3 2 6 9-32 8
- Progr. Timișoara 11 5 0 6 19-17 7
- Rețez Hațeg 11 1 1 9 6-34 3

\* Echipă penalizată cu 3 puncte.

**ETAPA VIITOARE:** A.S. Obilici - Ceramica Jimbolia; Rețez Hațeg - Arsenal Reșița; Energia Deta - Progr. Timișoara; Min. Anina - Vict. Călan; Min. Mold. Nouă - C.F.R. Simeria; C.S.M. Caransebeș - Auto Timișoara; Unirea Sînnicolau Mare - Strungul Chișineu Criș; Vulturii Lugoj - Unirea Tomnatic.

## DIVIZIA C11

**REZULTATE:** Soda Ocna Mureș - Sticla Turda 3-1; Motorul Arad - Min. Stei 3-0; Oțelul Stei - Petrolul Arad 3-2; Industria Simeri C.T. - Infrățirea Oradea 1-1; Aurul Brad - Mureșul Deva 2-0; Mec. Alba Iulia - Metalul Aiud 1-1; Unirea Dej - C.P.L. Arad 2-0; Soimii Lipova - C.U.G. Cluj 3-0.

**CLASAMENTUL**

- Mureșul Deva 11 6 2 3 25-9 14
- Soimii Lipova 11 6 2 3 20-18 14
- Metalul Aiud 11 6 1 4 20-11 13
- Minerul Stei 11 6 1 4 13-18 13
- Aurul Brad 11 6 0 5 24-14 12
- Soda Ocna Mureș 11 6 0 5 20-14 12
- Ind. Simeri C.T. 11 5 2 4 16-10 12
- Motorul Arad 11 6 0 5 15-12 12
- Sticla Turda 11 6 0 5 18-17 12
- Mecanica Alba I. 11 5 2 4 15-22 12
- Unirea Dej 11 5 1 5 17-19 11
- Oțelul Stei 11 4 3 4 13-24 11
- Infrățirea Oradea 11 4 2 5 22-16 10
- Petrolul Arad 11 3 1 7 17-20 7
- C.P.L. Arad 11 2 2 7 16-26 6
- C.U.G. Cluj 11 1 2 7 10-25 5

**ETAPA VIITOARE:** Infrățirea Oradea - Aurul Brad; Petrolul Arad - Ind. Simeri C.T.; Minerul Stei - Oțelul Stei; Sticla Turda - Motorul Arad; C.P.L. Arad - Soda Ocna Mureș; C.U.G. Cluj - Unirea Dej; Metalul Aiud - Soimii Lipova; Mureșul Deva - Mec. Alba Iulia.

## DIVIZIA A

**REZULTATE:** F.C. Bacău - A.S. Tg. M. 1-0; Dinamo - Dacia U. Brăila 2-1; F.C. Corvinul - Rapid 0-0; Electroputere - Oțelul Galați 1-0; Sportul stud. - F.C. Argeș 2-2; Petrolul - F.C. Brașov 4-1; Poli. Timișoara - Gloria Bistrița 2-2; F.C. Farul - Universitatea Craiova 1-0; Inter Sibiu - Steaua 1-1.

**CLASAMENTUL**

- Dinamo 11 9 2 0 31-6 20
- Petrolul 11 8 1 2 20-14 17
- Steaua 11 6 2 3 16-18 14
- Univ. Craiova 11 5 3 3 11-6 13
- Electroputere 11 5 3 3 10-7 13
- Oțelul Galați 11 6 1 4 13-13 13
- Poli. Timișoara 11 5 2 4 15-13 12
- F.C. Bacău 11 5 2 4 11-16 12
- Gloria Bistrița 11 4 3 4 17-16 11
- Farul C-ța 11 4 2 5 8-8 10
- F.C. Brașov 11 4 1 6 18-22 9
- Rapid 11 4 1 6 11-15 9
- A.S. Tg. Mureș 11 4 1 6 11-17 9
- F.C. Argeș 11 2 4 5 14-15 8
- F.C. Inter 11 2 4 5 12-19 8
- F.C. Corvinul 11 3 1 7 14-21 7
- Sportul Stud. 11 2 3 6 11-20 7
- Dacia Unirea 11 2 2 7 10-19 6

**ETAPA VIITOARE (24 nov.):** F.C. Brașov - Sportul Stud.; Dacia Unirea - Corvinul; Rapid - Petrolul; A.S. Tg. Mureș - Dinamo; Oțelul - F.C. Bacău; Gloria - Electroputere; F.C. Argeș - Inter; Univ. Craiova - Poli. Timișoara; Steaua - Farul.

## ECHIPELE HUNEDORENE IN CUPA ROMÂNIEI LA FOTBAL

Azi, marți, 5 noiembrie a.c., începând de la orele 13.00, se vor disputa meciurile din cadrul Cupei României la fotbal, din județul nostru, după următorul program:

- MINERUL CERTEJ - UNIREA ALBA IULIA
- VICTORIA '90 CĂLAN - METALURGISTUL CUGIR
- MINERUL ȘTIINȚA VULCAN - JUUL PETROȘANI

Partidele se dispută a fi deosebit de disputate, atractive pentru iubitorii fotbalului. Minerul Certej înfrânge pe Unirea A.I., una dintre frunțile seriei a II-a din Divizia B, care, și anul trecut, a făcut o frumoasă figură în Cupa României la fotbal. Deci, are prima șansă și în acest meci.

**C. SANDU**

## Din nou, meci slab la Hunedoara

### CORVINUL - RAPID 0-0

Dezolat de goale tribunele stadionului Corvinul, în meciul cu Rapid. Și, din păcate, echipa locală, prin comportarea sa în ultimele meciuri de acasă, îndepărtează tot mai mult publicul spectator. Oare ce lipsește echipei Corvinul pentru a se pregăti corespunzător și a-și disputa la nivelul valorii sale măcar partidele de acasă? Știu că nici pe vremea lui Lucescu, Corvinul nu a adus prea multe puncte din deplasare, dar a jucat fotbal, iar pe teren propriu a câștigat la scor. Și în campionatul trecut hunedoreni au jucat sters în deplasare, însă acasă au cedat numai în fața unor echipe bine cotate. Dar, campionatul s-a încheiat bine-mersi. La revedere, Corvinul, cu aceeași formă, „a reușit” din cele 6 prestații acasă, 3 meciuri slabe, ca să nu te spunem lamentabile! - cu F.C. Constanța, Universitatea Craiova și Rapid. Le-a lipsit hânetărilor. În aceste partide încetățenită, piererea de timp, de concentrare în finalizarea acțiunilor din atac, au făcut greșeli intolerabile chiar și în divizia C! În transmiterea mingii la coechipieri, cu biluțel greu de acceptat pentru o echipă ca a lor. Drept rezultat, minus 5 în clasamentul debutului! Să nu uităm că și duminică echipa Rapid a beneficiat de o șansă de la 11 m, ratată. Campionatul s-a încheiat plin la 23 noiembrie. O fi timp destul pentru ca la Corvinul să se poată lucra la punct? O întrebare la care echipa, conducerea tehnică, trebuie să dea răspuns, chiar la partida de la Brăila și apoi, în meciurile de acasă.

**SABIN CRIBU**

## CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

**REZULTATELE ETAPEI DIN 3 NOIEMBRIE:** Min. Valea de Brazi - Utilajul 5-0; Constructorul Huned. - Voința Min. Brad 10-1; E.G.C.L. Călan - Rapid Simeria Triaj 3-0; Metaloplastica Orăștie - Faviar Orăștie 5-0; Minerul Teliuc - Min. Bărbănteni 6-1; Min. Ghelari - Min. Aninoasa 1-1; Jiul Petrila - Metalul Crișcior 2-2; Min. Certej - Tractorul Bărbănti 12-1.

**CLASAMENTUL**

- Metaloplastica 11 9 1 1 51-11 19
- Min. Aninoasa 11 8 2 1 31-10 18
- Constructorul Hd. 11 7 2 2 43-11 16
- Min. Certej 11 6 4 1 43-17 16
- Min. V. de Brazi 11 7 1 3 33-12 15
- Min. Bărbănteni 11 7 0 4 18-18 14
- Metalul Crișcior 11 4 3 4 22-17 11
- Min. Ghelari 11 5 1 5 27-24 11
- Min. Teliuc 11 5 1 5 19-22 11
- Voința Min. Brad 11 5 0 6 21-29 10
- Faviar Orăștie 11 4 0 7 15-28 8
- E.G.C.L. Călan 11 3 1 7 15-28 7
- Jiul Petrila 11 2 2 7 18-28 6
- Rapid Simeria Triaj 11 3 0 8 10-29 6
- Utilajul Petroșani 11 2 0 9 13-38 4
- Tractorul Bărbănti 11 2 0 9 13-70 4

**ETAPA VIITOARE:** Utilajul - Tractorul Bărbănti; Metalul Crișcior - Min. Certej; Min. Aninoasa - Jiul Petrila; Min. Bărbănteni - Min. Ghelari; Faviar - Min. Teliuc; Rapid Simeria Triaj - Metaloplastica; Voința Min. Brad - E.G.C.L. Călan; Min. Valea de Brazi - Constructorul.

## REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT

**DIN 3 NOIEMBRIE 1991**

- Univ. Craiova 1
- Corvinul - Rapid x
- Ascoli - Cremonese 1
- Grosseto - Cagliari 1
- Foggia - Bari 1
- Genoa - Atalanta 2
- Lazio - Juventus x
- Milan - Lazio 1
- Napoli - Sampdoria 1
- Parma - Fiorentina x
- Torino - Inter x
- Avellino - Bologna 1
- Udinese - Lecce x

Facți de câștigat: 15 25 845 lei.

## DIVIZIA B1

**REZULTATE:** Metalul Buc. - Sportul Comaiaco 3-0; Portul Constanța - FEPA '74 Birlad 3-0; Petrolul Ianca - Unirea Slobozia 5-1; C.S. Tirgoviste - Autobuzul Buc. 2-0; Olimpia Rm. Sărat - C.S. Olt '90 3-2; Flacăra Moreni - Steaua Mizil 4-1; Unirea Focșani - Gloria C.F.R. Galați 2-0; Gloria Buzău - Callatis Mangalia 3-1; Progresul Buc. - F.C. Caracal 4-1.

**CLASAMENTUL**

- Flacăra Moreni 12 7 4 1 15-5 18
- Autobuzul Buc. 12 8 0 4 15-12 16
- Gloria C.F.R. Galați 12 7 4 1 20-12 15
- Steaua Mizil 12 7 1 4 19-14 15
- Metalul Buc. 12 5 3 4 20-12 13
- Progresul Buc. 12 6 1 5 20-13 13
- Portul Constanța 12 5 3 4 14-11 13
- Gloria Buzău 12 5 3 4 15-13 13
- Callatis Mang. 12 6 0 6 15-12 12
- C.S. Olt '90 12 5 2 5 18-18 12
- Olimpia Rm. S. 12 6 0 6 10-19 12
- Unirea Slobozia 12 5 2 5 16-19 12
- Unirea Focșani 12 4 2 6 15-15 10
- Petrolul Ianca 12 5 0 7 15-16 10
- FEPA '74 Birlad 12 5 0 7 13-20 10
- C.S. Tirgoviste 12 3 2 7 11-17 8
- F.C. Caracal 12 3 1 8 8-21 7
- Sportul Comaiaco 12 3 1 8 9-25 7

**ETAPA VIITOARE:** F.C. Olt '90 - Steaua Mizil; Autobuzul Buc. - Olimpia Rm. Sărat; FEPA '74 Birlad - C.S. Tirgoviste; Sportul Comaiaco - Petrolul Ianca; Unirea Slobozia - Portul C-ța; Gloria Buzău - Flacăra Moreni; Callatis Mangalia - Progresul Buc.; F.C. Caracal - Unirea Focșani; Gloria C.F.R. Galați - Metalul Buc.

## DIVIZIA B2

**REZULTATE:** Jiul Petroșani - Aris Arad 4-0; Gaz Metan Medias - Gloria Reșița 3-1; Astra Arad - U.T. Arad 0-1; Metalul Bocșa - F.C. Bihor 2-1; Metalurg. Slatina - Jiul Craiova 0-0; Chimia Rm. Vilcea - U. M. Timișoara 2-0; C.S.M. Reșița - I.P.A. Sibiu 1-0; F.C. C.F.R. Timișoara - Unirea Alba Iulia 1-0; F.C. Drobeta - Metalurg. Cugir 2-0.

**CLASAMENTUL**

- Chimia Rm. V. 12 7 3 2 21-12 17
- Unirea Alba I. 12 6 0 4 25-15 16
- U.T. Afad 12 7 2 3 16-8 16
- C.S.M. Reșița 12 6 3 3 19-8 15
- Jiul Petroșani 12 5 2 5 26-16 12
- Gloria Reșița 12 5 2 5 20-19 12
- F.C. Drobeta 12 5 2 5 19-12 12
- Metalul Bocșa 12 5 2 5 16-17 12
- F.C. C.F.R. Timis. 12 4 4 4 8-12 12
- Gaz Metan M. 12 4 3 5 20-31 11
- U.M. Timișoara 12 4 3 5 13-26 11
- F.C. Bihor 12 4 3 5 22-19 10
- I.P.A. Sibiu 12 4 2 6 15-14 10
- Metalurg. Slatina 12 2 6 4 12-14 10
- Metalurg. Cugir 12 4 2 6 15-18 10
- Jiul Craiova 12 3 4 5 14-19 10
- Aris Arad 12 4 2 6 11-22 10
- Astra Arad 12 3 3 6 13-18 9

\* Echipă penalizată cu un punct.

**ETAPA VIITOARE:** Jiul Craiova - U.M. Timișoara; F.C. Bihor - Metalurg. Slatina; Gloria Reșița - Metalul Bocșa; Aris Arad - Astra Arad; U.T. Arad - Gaz Metan Medias; F.C. C.F.R. Timișoara - Chimia Rm. Vilcea; Unirea Alba Iulia - F.C. Drobeta Tr. Sev.; Metalurg. Cugir - C.S.M. Reșița; I.P.A. Sibiu - Jiul Petroșani.

## DIVIZIA B3

**REZULTATE:** Tractorul Brașov - C.S.M. Suceava 0-0; Electromureș Tg. Mureș - Baza Săvinești 4-0; Metrom Brașov - I.C.I.M. Brașov 1-0; Olimpia Seta Mare - „Poli” Iași 1-1; C.F.R. Cluj - Min. Căvnic 3-0; Aripile Vict. Brașov - Chimica Timișoara 1-1; Ceahlău P. Neamț - Foresta Fălticeni 2-0; C.S.M. Borzești - U.T. Cluj 1-1; F.C. Maramureș - Armătura Zalău 3-2.

**CLASAMENTUL**

- U. Cluj-N. 12 10 2 0 24-3 20
- Ceahlău P. N. 12 8 3 1 20-8 19
- F.C. Maramureș 12 7 2 3 26-7 16
- Armătura Zalău 12 6 2 4 28-14 14
- C.F.R. Cluj 12 5 3 4 27-20 13
- „Poli” Iași 12 4 5 3 17-12 13
- Metrom Brașov 12 5 3 4 12-10 13
- C.S.M. Suceava 12 5 3 4 18-15 13
- I.C.I.M. Brașov 12 6 0 6 20-18 12
- Tractorul Brașov 12 4 3 5 22-21 11
- Elect. Tg. Mureș 12 4 2 6 18-19 10
- Foresta Fălticeni 12 4 2 6 12-16 10
- Minerul Căvnic 12 4 2 6 9-21 10
- Olimpia S. Mare 12 3 3 6 8-17 9
- Chimica T-veni 12 3 3 6 11-21 9
- Aripile Bacău 12 3 2 7 19-25 8
- Relonul Săvinești 12 3 2 7 12-29 8
- C.S.M. Borzești 12 0 6 6 8-26 6

\* Echipă penalizată cu 2 puncte.

**ETAPA VIITOARE:** Min. Căvnic - Chimica Timișoara; „Poli” Iași - C.F.R. Cluj; Relonul Săvinești - Olimpia Satu Mare; C.S.M. Suceava - Metrom Brașov; I.C.I.M. Brașov - Electromureș Tg. Mureș; C.S.M. Borzești - Aripile Vict. Bacău; U. Cluj - F.C. Maramureș; Armătura Zalău - Ceahlău P. Neamț; Foresta Fălticeni - Tractorul Brașov.



# ANUNȚURI

## ANIVERSARE

● LA aniversarea frumoasei vârste de 19 ani, dragă Daniel Poantă, Nicolae și Florica îți urează sănătate, fericire, succes în noul an studentesc și „La mulți ani!” (5157)

## VINZĂRI — CUMPARĂRI

● VIND înscrisoare Dacia, mai 1990, Deva, telefoane 25486 sau 27088, orele 10—17.30. (5149)

● VIND urgent înscrisoare Dacia 1300, ridicabilă imediat, Hunedoara, telefon 13086. (5158)

● VIND înscrisoare Dacia, decembrie 1987, Hunedoara, telefon 21226. (5160)

● VIND receptor satelit cu telecomandă nou, Hunedoara, telefon 957/13244. (5155)

● VIND casă cu etaj, în formațiune Hunedoara, str. Primăverii, nr. 75. (5161)

● VIND garsonieră confort una Deva și schimb apartament confort I cu ARO 243 D, nou, cu motor Brasov, Deva, telefon 24913. (6641)

● VIND Dacia 1100, stare bună, Deva, telefon 956/13463. (6638)

● CUMPAR convenabil înscrisoare Dacia 1300, mai 1980, Deva, telefon 13234. (6632)

● VIND înscrisoare Dacia 1300 (1987), ridicabilă imediat, stare convenabilă, în formațiune cu Cristur, telefon 71830. (6639)

● VIND Dacia 1300 (1977), stare excepțională, multipropozitivă Deva, te. țipăne 19493 și Simeria 60709. (6637)

● VIND dormitor laminat, negru, Deva, telefon 22824, între orele 18.00—18.30. (6635)

● CUMPAR loc de casă în Deva, informații telefon 50625, Brad. (6637)

● VIND obiecte mare, vad comercial, informații Deva, telefon 78704. (6634)

● VIND înscrisoare Dacia 1300 (1987), Deva, telefon 27502. (6633)

● VIND Dacia 1100, stare foarte bună, preț convenabil, Deva, Micro 15, bl. 50, apartament 23. (6632)

● VIND casă mare în Simeria, str. Retezatului, nr. 5 (îngă gară), Simeria, telefon 60134. (6526)

● VIND apartament 2 camere, Deva, telefon 18211, orele 18—18. (6628)

● PREIAJ contract de partament etaj interior, Deva, telefon 17612, (6631)

● VIND înscrisoare Dacia 1300 (februarie 1988), Deva, telefon 18034. (6640)

● CUMPAR 'ada frigorifică, de preferință nouă, Deva, telefon 27479, între orele 20—22. (6643)

● VIND videorecorder, nou și casete înregistrate, Deva, telefon 22176, (6644)

● VIND motor complet Renault Fuego G.T.X. (1981 cmc), Deva, telefon 16240. (6646)

● VIND Mercedes 200 D în circulație, stare bună, preț 2800 DM, negociabil, Deva, telefon 17531. (6647)

● VIND Dacia 1304 furgoneta (pentru transport), Deva, telefoane 13487 (sau 12518). (6648)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere, confort I, poziție centrală, Orăștie, cu apartament confort I, central Deva, informații Orăștie, telefon 42232, între orele 18.00—21.00. (6639)

● SCHIMB apartament 2 camere, central, Brad, proprietate sau de stat, cu 2—3 camere Deva, informații Brad, 50625. (6637)

● SCHIMB apartament 2 camere, et. I, Deva, cu ap. 3—4 camere Deva, telefon 24923. (6638)

● SCHIMB garsonieră confort I proprietate, Deva, Mărașu, cu apartament 2—3 camere (scădă Micro 15 și Dacia), Deva, telefon 26531, după ora 15.00. (6636)

## OFERTA DE SERVICIU

● CAUT femeie sugna, vechere persoană în vîrstă, Deva, telefon 29076, orele 18.00—21.00. (6630)

## DIVERSE

● INSTRUCȚOR autorizat predau ore conducere auto, Taxa de școlarizare 8000 lei, informații Deva, telefon 24492. (6635)

● IVAN-YOURS — Frankfurt/Main asigură săptămînal călătorii cu autocare confortabile, tur-retur, pe rutele Frankfurt/Main — Viena — Timișoara — Deva — Brașov — București, București — Sibiu, Sebeș — Cluj — Viena — Frankfurt/Main. Informații și prenoțări la telefon 956/19163, după ora 16. (6444)

## COMEMORĂRI

● FAMILIA Muntean anunță că azi, 5 noiembrie, se împlinesc 20 ani de când ne-a părăsit, pentru totdeauna, cea care a fost o bună soție, mamă, soacră și bunică



**VERONICA MUNTEAN**  
Comemorarea va avea loc duminică, 10 noiembrie, la Biserica din Feregl. (6640)

● COPIII, nurorile și nepoții anunță că azi, 5 noiembrie 1991, se împlinesc 6 luni de la decesul celui care a fost un minunat tată și bunic.

**NICOLAE MATEI**  
Comemorarea duminică, 10 noiembrie 1991, la Biserica Ortodoxă din Simeria. Nu te uita niciodată. (6630)

## DECESE

● CU adîncă durere în suflet și lacrimi în ochi, părinții și rudele anunță trecerea în neștiință, în urma unui tragic accident, a dragului lor

**SOOS ATTILA**  
la numai 23 ani.  
Inmormîntarea are loc azi, 5 noiembrie 1991, ora 14.00, în satul Cristur, Dumnezeu să-l odihnească în pace sufletul lui bun. (6642)

● COLECTIVUL Grupului Școlar Materiale de Construcții Deva este alături de colega Soos Irina la pierderea prematură și neașteptată a unicului fiu

**ATTILA**  
Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6654)

● COLECTIVUL ofițerului de calcul de la Macon S.A. Deva este alături de colega lor Flăcău Gabriela la grea pierdere pricinuită de moartea fulgurentă a soțului său

**MAIYAROSI ELISABETA**  
Sincere condoleanțe. (6654)

## LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

### ANUNȚA

Candidații înscriși în cursurile de pregătire pentru admitere la I.K.F.S., gimnastică aerobică și gimnastică de refacere, sînt invitați, în data de 8 noiembrie 1991, la Liceul cu Program de Educație Fizică și Sport, sala festivă, pentru repartizarea pe grupe și începerea activității. (761)

### DE LA COMISIA DE LICITAȚII

Conform Hotărîrii Guvernului nr. 684/1991, la sediul Agenției Naționale pentru Privatizare — București a fost înființată Comisia de Licitații care va atesta persoanele care organizează și conduc licitațiile la vînzarea de active ale societăților comerciale.

Examenele de atestare se țin la sediul Agenției Naționale pentru Privatizare din București, în zilele de 15 și 30 ale fiecărei luni. Bibliografie obligatorie: Legea nr. 15/1990, H.G. nr. 1228/1990, Legea nr. 18/1991, Legea nr. 26/1991, Legea nr. 31/1991, Legea nr. 35/1991, Legea nr. 58/1991 și H.G. nr. 634/1991.

Informații suplimentare la filiala județului a A.N.P., telefoane: 956/11809, 11350, înt. 206 și 226. (777)

### DIRECȚIA JUDEȚEANĂ A DEJURILOR

#### — R.A. DEVA

Str. Dragoș-Vodă nr. 1—3

Angajaază pentru Deva șase conducători auto autorizați ISCIR pentru auto-motociclete — 17 hp.

Soluționarea se face conform legii nr. 10/1991.

Relații suplimentare la telefon 25098, prefix 956. (779)

### S.C. „PROMIT” S.A. BECLEAN

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

- 1 post — șef oficiu de calcul;
- 1 post — jurist;
- 1 post — inginer chimist — specialitatea chimie anorganică.

Data concursului: 4 noiembrie 1991.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa la telefon: 40611, interior 136 — serviciul personal. (780)

### S.C. „FLORIA” S.R.L. ARAD, SUCURSALA DEVA

Vinde televizoare color, diagonala 51 cm, telecomandă, marca „SAMSUNG”. Asigură garanție 6 luni și 30 de luni postgaranție. Preț — 85000 de lei.

Informații la sediul sucursalei, din Deva, str. Horea, complex comercial „Vile Noi” sau la telefon 956/12444. Deschis zilnic, între orele 9.00—16.00.

### „CORATIANI” S.A. DEVA

#### MAȘINI DE VINZARE:

- autocamionete BARKAS B. 1000—HP, sarcina utilă 1000 kg
  - autoturismele BARKAS B. 1000—KM, sarcina utilă 760 kg
  - microbus BARKAS B. 1000—KB, 7 locuri
- Toate echipate cu motoare tip 353-1/B. 1000; cilindru 992 cm<sup>3</sup>; 3 cilindri în 2 timpi, putere 46 CP; consum 10,7 l/100km.
- Autovehiculele se pot vedea la garajul de autobuze din str. Ulpiu nr. 15, zilnic, între orele 8—14 (telefon 956/13829). Preț negociabil.
- operare de taxare pentru taxiuri
  - stații radiotelefon fixe și mobile.

Informații suplimentare la telefoanele 956/12160 și 12161. (754)

### AUTOBAZA ATELIER DEVA

cu sediul în Deva, str. Ardealului, nr. 1  
Angajează de urgență 2 fochiști calificați (bărbați) pentru CT autobază (eventual pensionari la limita de vîrstă).  
Relații la telefon 14530, serviciul producție, interioare 26 sau 13. (783)

### UNIUNEA SINDICATELOR LIBERE DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Anunță organizarea concursului pentru ocuparea postului de director la Casa de Cultură a Sindicatelor din Călan, în data de 11 noiembrie 1991, orele 10, la sediul uniunii din municipiul Deva, str. M. Kogălniceanu, nr. 4.

Condițiile de participare la concurs: 9 ani vechime în specialitate artistică (profesor, metodist, instructor, studii superioare sau medii).

(782)

### REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2700, Deva, str. 1 Decembrie, 35, Județul Hunedoara.  
Telefoane: 11275, 12157  
Telefon telex: 25904  
Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

### TIPARUL:

S.C. „Polidava” S.A.  
Deva, str. 2 Decembrie 257  
Tiraj: 21 435 exemplare.